

"Come in un film... ma è tutto vero". Anffas in festa per un intero pomeriggio, sabato 15 giugno
FIRENZE - "Anffas in festa. Come in un film... ma è tutto vero" è il titolo dell'evento in programma sabato 15 Giugno, nel nostro centro di riabilitazione di via Bolognese 232, a Firenze. La festa inizierà intorno alle 16 e andrà avanti fino a tarda serata. Nell'occasione sarà proiettato per la prima volta il cortometraggio "L'ultima spiaggia", frutto di un lungo lavoro che ha coinvolto il personale della struttura e tanti ospiti.
Il programma – Si inizia alle 16 con "Ballare che passione", una performance ludico motoria a cura di Alessia Cioni del Comune di Firenze. Alle 17 inizieranno i Giochi all'aperto, che coinvolgeranno utenti e operatori del centro. Alle 18.30 è previsto un piccolo drink a bordo piscina e alle 19 la "prima" del cortometraggio "L'ultima spiaggia", che sarà proiettato nella nuova sala refettorio. In caso di necessità sarà effettuata anche una seconda proiezione. La manifestazione si concluderà con la cena a buffet prevista intorno alle 20.
Per informazioni e prenotazioni è possibile telefonare nella sede Anffas o inviare una mail: tel 055 400151 - info.anffas.firenze@gmail.com.
